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1. Banning Flag - Nazi
Do you think that displaying a Nazi swastika flag should or should not be banned by law in the US?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Should be banned 57% 53% 62% 55% 53% 58% 66% 67% 51% 56%
Should not be banned 29% 36% 22% 28% 32% 28% 25% 22% 33% 29%
Don’t know 14% 11% 17% 17% 15% 14% 9% 11% 16% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (472) (527) (170) (276) (380) (173) (363) (393) (243)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Should be banned 57% 54% 72% 63% 58% 58% 58% 66% 55% 57% 53%
Should not be banned 29% 33% 14% 19% 25% 30% 35% 19% 33% 27% 34%
Don’t know 14% 13% 14% 19% 17% 12% 6% 14% 11% 17% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (773) (103) (123) (372) (285) (193) (175) (226) (368) (230)
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2. Banning Flag - ISIS
Do you think that displaying an Islamic State/ISIS flag should or should not be banned by law in the US?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Should be banned 63% 59% 66% 57% 55% 68% 71% 64% 58% 70%
Should not be banned 24% 31% 17% 27% 26% 22% 20% 20% 28% 21%
Don’t know 14% 10% 17% 16% 19% 10% 9% 16% 14% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (470) (525) (168) (275) (379) (173) (361) (392) (242)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Should be banned 63% 63% 69% 57% 63% 62% 65% 65% 67% 63% 56%
Should not be banned 24% 26% 14% 19% 21% 25% 29% 19% 24% 21% 31%
Don’t know 14% 11% 17% 24% 16% 13% 7% 16% 9% 16% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (769) (103) (123) (371) (285) (192) (173) (225) (368) (229)
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3. Banning Flag - Confederate Flag
Do you think that displaying a Confederate flag should or should not be banned by law in the US?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Should be banned 30% 29% 30% 33% 27% 32% 25% 47% 27% 11%
Should not be banned 55% 59% 52% 45% 57% 56% 65% 36% 60% 74%
Don’t know 15% 12% 17% 23% 16% 12% 10% 17% 13% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (472) (524) (169) (276) (378) (173) (363) (390) (243)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Should be banned 30% 23% 61% 38% 32% 27% 35% 41% 26% 30% 24%
Should not be banned 55% 64% 23% 37% 52% 59% 56% 48% 64% 52% 59%
Don’t know 15% 13% 15% 25% 17% 14% 8% 11% 10% 19% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (773) (100) (123) (371) (284) (192) (175) (226) (366) (229)
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4. Banning Flag - Rainbow
Do you think that displaying a Gay Pride or rainbow flag should or should not be banned by law in the US?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Should be banned 22% 19% 24% 18% 20% 22% 28% 21% 21% 23%
Should not be banned 63% 67% 60% 67% 66% 60% 60% 66% 62% 61%
Don’t know 15% 14% 16% 15% 14% 18% 12% 13% 17% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (471) (525) (170) (275) (378) (173) (363) (390) (243)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Should be banned 22% 18% 36% 29% 27% 18% 19% 23% 24% 23% 16%
Should not be banned 63% 67% 48% 55% 56% 67% 73% 57% 62% 62% 72%
Don’t know 15% 15% 15% 16% 17% 14% 8% 21% 14% 16% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (771) (102) (123) (371) (285) (193) (174) (226) (366) (230)
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